

9 марта 1955 г., № 49 (10889)

Концерты Розы Баглановой

В нашей области с большим успехом прошли гастроли заслуженной артистки Казахской ССР, лауреата Международного фестиваля молодежи и студентов в Будапеште Розы Баглановой.

Солистка Казахской филармонии Роза Багланова выступила перед трудящимися города Коврова, дала два концерта в областном центре, в том числе один для коллектива тракторного завода им. А. А. Жданова. С большим мастерством, лирично и задумчиво исполнила артистка русские, казахские, белорусские, узбекские песни и песни стран народной демократии.

6 марта состоялась творческая встреча Розы Баглановой и солиста Казахской филармонии Семена Когана с коллективом редакции газеты «Призыв». Артистка рассказала о своей творческой работе, встречах с патриотами, приехавшими в Казахстан, на освоение целинных и залежных земель, о Международном фестивале молодежи и студентов в Будапеште, участницей которого она была. Тов. Багланова поделилась впечатлениями о своей поездке в Корею. Народно-Демократическую Республику, где певица в числе других советских артистов выступала перед корейскими трудящимися.

В заключение Роза Багланова испол-



нила ряд песен: «Партия ведет» Брусиловского, казахскую лирическую «Мечта девушки», «Погляжу, какой ты милый» Волкова, корейскую песню «Торади», белорусскую — «Чабарок» и русскую народную песню «Самара-городок». Аккомпанировал пианист Семен Коган. Он также исполнил на фортепиано «Одиннадцатую рапсодию» Листа.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка Казахской ССР Роза Багланова.

Фото А. Сафаева.